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Ata da 24ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 04 de Setembro de 

2024. Ao Quarto dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte o advogado da casa 

Mateus Rangel. Colocou a Ata da 23° sessão ordinária realizada em 28/08/2024 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

declarou aberto a 24ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. 

Em seguida o presidente fez a leitura da matéria em Pauta: Parecer N°01/2024 

(Dispõe sobe a análise da prestação de contas de Governo da Prefeitura 

Municipal de Itapetim (PE), referente ao exercício financeiro do ano de 2021, 

tendo como responsável o Sr. Adelmo Alves de Moura.) José Lailton Brito 

presidente, José Romão Pereira Alves relator e Jordânia Gracielle Siqueira 

Membro, foi aprovada por unanimidade em primeira votação que foi aprovado 

por unanimidade em primeira votação, constando 6 votos favoráveis sem 

ressalvas dos vereadores, Diógenes Paes, Lailton Brito, Antônia Batista, José 

Junio, Silvânio Cavalcante e José Romão e 3 votos com Ressalvas, dos 

vereadores Bernadino Gomes, Jordânia Gracielle e Edilene Lopes. Leitura 

Processo TCE-PE N°22100399-0 (Referente à prestação de contas da Prefeitura 

Municipal de Itapetim, relativo ao exercício financeiro de 2021) que foi aprovado 

por unanimidade em primeira votação, contando 6 votos favoráveis sem ressalvas 

dos vereadores, Diógenes Paes, Lailton Brito, Antônia Batista, José Junio, 

Silvânio Cavalcante e José Romão e 3 votos com Ressalvas, dos vereadores 

Bernadino Gomes, Jordânia Gracielle e Edilene Lopes, o projeto foi 
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encaminhado para segunda votação na próxima sessão. Projeto de Resolução 

03/2024 sobre julgamento da prestação de contas anual da prefeitura, referente ao 

exercício financeiro de 2021, que foi aprovado por unanimidade em primeira 

votação, constando 6 votos favoráveis sem ressalvas dos vereadores, Diógenes 

Paes, Lailton Brito, Antônia Batista, José Junio, Silvânio Cavalcante e José 

Romão e 3 votos com Ressalvas, dos vereadores Bernadino Gomes, Jordânia 

Gracielle e Edilene Lopes, o projeto foi encaminhado para segunda votação na 

próxima sessão. Parecer N°02/2024 (Dispõe sobe a análise da prestação de 

contas de Governo da Prefeitura Municipal de Itapetim (PE), referente ao 

exercício financeiro do ano de 2005, tendo como responsável o Sr. Adelmo 

Alves de Moura.) José Lailton Brito presidente, José Romão Pereira Alves relator 

e Jordânia Gracielle Siqueira Membro, que foi aprovada por unanimidade em 

primeira votação constando os 9 votos favoráveis sem ressalvas em primeira e 

única votação. Leitura do Processo TC N°0670122-0 (Referente à prestação de 

contas da Prefeitura Municipal de Itapetim, relativo ao exercício financeiro de 

2005) projeto que foi aprovado por unanimidade em primeira votação, constando 

a seguinte votação, 9 votos favoráveis sem ressalvas e encaminhado para segunda 

votação. Projeto de Resolução 004/2024 da prestação de contas anual da 

prefeitura referente ao exercício financeiro 2005, que foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação, contando a seguinte votação, 9 votos 

favoráveis sem ressalvas e encaminhado para segunda votação. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: DIOGENES PAES cumprimentou a todos e explicou como é a 

análise dessa documentação caso tenha desaprovação ou aprovação com 

ressalvas, agradeceu a votação, consolidando o trabalho do tribunal de contas, 

esclareceu que qualquer dúvida é só acessar o portal da transparência, o 
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presidente que votou favorável a prestação de contas sempre com a máxima 

prudência e extremamente cuidadoso no quesito dinheiro público deixa bem claro 

que não se preocupa em votar a favor no julgamento da prestação de contas da 

prefeitura de Itapetim. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e 

iniciou justificando seu voto a favor na prestação de contas da prefeitura, dizendo 

que não encontrou razões para não se aprovar tais contas, o vereador ressaltou 

que o município não teve perda alguma e que o prefeito Adelmo teve excesso de 

zelo com as despesas pagas. BERNADO GOMES cumprimentou a todos e falou 

da prestação de contas justificando seu voto a favor com ressalvas e apontou no 

seu ponto de vista algumas irregularidades sendo sua medida correta com a 

aprovação, mas com ressalvas, o vereador especulou gastos do dinheiro público e 

traz detalhes sobre investimentos, contratações e planejamentos. LAILTON 

BRITO cumprimentou a todos disse que ao analisar a documentação relacionada 

a prestação de contas anual da prefeitura municipal não constatou 

inconformidades, razão pela qual pela regularidade das contas, seu voto é a favor 

e sem ressalvas. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e disse que segue o 

tribunal de contas e por entender que há falhas na prestação de contas e justifica 

seu voto a favor com ressalvas, finalizou dizendo que onde a falhas, precisa 

melhorar para alcançar seus objetivos. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou 

a todos e verificou que a prestação de contas não esta em concordância com o 

ordenado jurídico, desse modo adotou como razão de decidir seu voto a favor 

com ressalvas esclarecendo as questões discutidas sobre as contas prestadas 

anualmente pelo chefe do poder executivo. JUNIO MOREIRA cumprimentou a 

todos e durante seu momento de fala, proferiu um discurso sobre a votação de 

contas da prefeitura municipal, o vereador que votou favorável sem ressalvas, 

após criteriosa análise justificou seu voto e explicou que com responsabilidade e 
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coerência votou a favor por encontrar razão para aprovar tais contas. JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou todos e falou da prestação de contas tendo como 

responsável o prefeito Adelmo e justificou seu voto a favor sem ressalvas. Não 

havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima 

sessão ordinária e da por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima 

sessão após o recesso. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente 

e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 04 de Setembro de 2024. a) 

Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 04 de Agosto de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
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Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


